
上下水道事業についてのアンケート結果（R7.5.31実施）

佐賀市内

79人

80.6%

その他

19人

19.4%

問１ お住まい

佐賀市内

その他

20代未満

31人

32%

20代 5人 5%
30代

19人

19%

40代

24人

25%

50代 10人 10%

60代 5人 5%
70代以上 4人 4%

問２ 年代

20代未満

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

30人

14人

8人

11人

37人

水道水の試飲や飲み比べ

給水車の展示・写真撮影

上下水道の仕組みに関する学びのイベント

水道管の水漏れ修理体験

デザインマンホールフォトラリー

0人 5人 10人 15人 20人 25人 30人 35人 40人

問３ 上下水道に関するどのようなイベントに参加してみたいですか？



安心である
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問４ 佐賀市の水道水の「安全性」について、どのように感じていますか？

問５ 佐賀市の水道水の「おいしさ」について、どのように感じていますか？

問６ あなたのご家庭での飲み水はどれですか？（複数回答可）



高い

7人

10.4%

やや高い

23人

34.3%

妥当

32人
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安い 1人 1.5%
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24.1%
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13人
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3人

10.3% 電気料金、ガス料金、電話料金と比較して

他市町の上下水道料金と比較して

家計の支出に占める割合から

上下水道の利用の頻度に対して

その他
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11人
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10人
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問７ あなたは、現在お支払いになっている上下水道料金について、どのように感じていますか？

問８ 問７で、「高い」、「やや高い」を選択された理由を教えてください。

問９ 上下水道の運営は上下水道料金によって成り立っていることをご存じですか？
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56人

83.6%

聞いたことがある
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知らなかった

13人
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49人
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1人 1.5%

値上げして、水道管等の更新を積極的に進

める

安全性のため、ある程度の値上げはやむを

得ない

料金は現状のまま、リスクはやむを得ない

リスクに備えるよりも、値下げを優先する

23人

33.8%

18人

26.5%

23人

33.8%

2人 2.9%
2人 2.9%

地震や水害などの自然災害に強い上下水道を作

る取り組み

浄水場や下水道の処理場、古くなった管路など

を適正に更新する取り組み

安全でおいしい水が飲めるよう、浄水処理や水

質検査を適正に実施する取り組み

下水処理で発生する汚泥の肥料化など、環境負

荷を低減し資源を有効利用する取り組み

お客様の声を聴きながら満足度の向上を目指す

取り組み

問10 近年、全国で老朽化した上下水道管の破損による水道水の漏水、道路陥没などの事故が

発生していることをご存じですか？

問11 上下水道管の更新には多額の費用が必要となりますが、安全性確保のための上下水道

管等更新と、水道料金の値上げのバランスについてどう思いますか？

問12 佐賀市上下水道局が行う次の取り組みのうち、あなたが最も強化してほしいと思わ

れるものについて教えてください。


